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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ÓRGÃO
COLEGIADO DE DIREÇÃO SUPERIOR,
REALIZADA EM 28 DE MAIO DE 2025.

 

Aos vinte e oito dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas e trinta minutos,
reuniu-se o Órgão Colegiado de Direção Superior da Fundação para o Desenvolvimento da Educação,
na Av. São Luís, nº 99, bairro República, cidade de São Paulo/SP . Participaram da reunião: Sr. Viccenzo
Carone, representante de Entidades Culturais, Sr. Flávio Antonio Gomes de Azevedo  representante das
Associações de Pais e Mestres – APMs, e Sr. Ruimar Chagas Sales representante do Governo do Estado,
bem como Sr. Fabricio de Moura Moreira, Presidente da FDE.

Por motivos de força maior, Sra. Juliana Velho e Sra. Manuella Gomes Farah, representantes do Governo
do Estado, não puderam participar da Reunião Ordinária, restando assim constatada a presença da maioria
dos Conselheiros.

Como convidados, estavam presentes: Sr. Tiago Michele Ziruolo, Assessor da Diretoria de Projetos
Especiais; Sra. Elizabeth Melek Tavares e Sr. Luciano Sousa Diaz integrantes do departamento de
Governança Corporativa e Sr. Vinícius Fedalto, secretário do Órgão de Direção Superior.

 

Início dos Trabalhos:

A pauta do dia foi lida pelo secretário:

 

a) Cronograma dos Projetos Vanzolini / FGV

 

a) Cronograma dos projetos Vanzolini / FGV;

O Sr. Tiago Michele Ziruolo, atualizou os conselheiros acerca dos projetos realizados pelas consultorias
Vanzolini e FGV. Relembrou que o projeto da FGV tem como objetivo auxiliar no planejamento estratégico da
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FDE. Já o projeto da Vanzolini tem como propósito a eficiência operacional e estruturação da governança
corporativa.

Sr. Tiago complementou informando que o projeto da FGV está adiantado, já possuindo 14 projetos
desenhados e atualmente sendo lapidados para apresentação ao conselho.

Quanto a estruturação da Governança Corporativa, tomou a palavra Sr. Luciano Sousa Diaz que
apresentou aos conselheiros cronograma das atividades que estão sendo realizadas, como também aquelas
que serão desenvolvidas pela área.

Os Conselheiros acataram as atualizações dos projetos e ressaltaram a importância do trabalho que está
sendo realizado.

 

b) Extra Pauta - Proposta de contratação de seguro D&O

 

A Sra. Elizabeth, apoiada pelo Sr. Fabricio, apresentou a proposta de contratação de seguro D&O
(Directors and Officers Liability Insurance). Explicou que a intenção é possuir apólice que protege diretores,
administradores e executivos contra processos judiciais e outras reclamações que possam surgir devido a
decisões ou ações tomadas no exercício de suas funções

Frisou a importância do seguro para que as decisões sejam tomadas com autonomia pelos conselheiros da
FDE.

Os conselheiros por sua vez reforçaram a importância do Seguro proposto e por unanimidade aprovaram o
prosseguimento do processo de contratação.

A reunião foi encerrada às dez horas, sem mais intervenções ou indagações dos Conselheiros do Órgão.

 

______________________________

Ruimar Chagas Sales

Membro

 

_______________________________

Flávio Antonio Gomes de Azevedo

Membro

 

_______________________________

Viccenzo Carone

Membro

 

_______________________________

Vinícius Fedalto

Secretário
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Documento assinado eletronicamente por Vinícius Fedalto, Assessor, em 24/06/2025,
às 14:23, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no Decreto Estadual nº
67.641, de 10 de abril de 2023.

Documento assinado eletronicamente por Ruimar Chagas Sales, Conselheiro, em
24/06/2025, às 16:43, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no Decreto
Estadual nº 67.641, de 10 de abril de 2023.

Documento assinado eletronicamente por Viccenzo Carone, Conselheiro, em
24/06/2025, às 17:01, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no Decreto
Estadual nº 67.641, de 10 de abril de 2023.

Documento assinado eletronicamente por Flavio Antonio Gomes De Azevedo,
Conselheiro, em 11/07/2025, às 10:41, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no Decreto Estadual nº 67.641, de 10 de abril de 2023.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.sp.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 , informando o código verificador
0072088929 e o código CRC EDBA45A1.
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